

做好个人防护 筑牢疫情防控防线

经开区教文体局 守牢文旅市场防疫阵地 扎紧文旅行业防控闭环

本报讯 3月14日,郑州市文化广电和旅游局相关负责人一行对经开区涉及文旅场所疫情防控各项措施落实情况进行督导检查。

郑州市文化广电和旅游局相关负责人一行先后查看了经开区中原福塔景区、星级酒店、网吧、KTV等文旅场所针对疫情的防护措施情况,认真听取了各文旅场所相关负责人的工作汇报。

检查中,相关负责人要求,经开区要充分认识疫情防控的严峻形势,把疫情防控作为当前的头等大事来抓;各文旅场所要严格做好工作人员自身防疫,戴口罩、勤洗手,加强外地员工疫情防控排查;要按照疫情防控工作要求,提高环境卫生标准,加强

宣传教育,做好安全防护,确保各文旅场所安全工作万无一失,确保各项疫情防控措施落实到位。

下一步,经开区文旅系统要继续深入贯彻落实上级有关部门关于疫情防控的重要指示精神,进一步提高认识,从严、从快、从实、从细,落实各项疫情防控工作部署要求,坚定信心、强化责任,科学高效、有力有序落实好防疫各项举措,保障辖区广大群众的健康安全。经开区文旅系统全体工作人员要保持高度清醒,确保每一项工作、每一个环节都责任到人,要求到位、落实到岗,做好文旅行业疫情防控工作,守牢文旅市场防疫阵地,扎紧文旅行业防控闭环。

记者 王赛华 通讯员 郭茜茜

祥云办事处 扎实开展疫苗接种 共筑全民健康防线



本报讯 为夯实疫情防控成果,扎实稳妥做好新冠肺炎疫苗接种工作,近段时间以来,祥云办事处精准施策,积极开展疫苗接种宣传动员工作,不断鼓励引导未接种疫苗人群积极接种疫苗,切实做到应接尽接,不漏一人。

结合九龙社区服务中心要求,九个村党支部仔细梳理未接种人群台账,分析原因,通过微信宣传群及村委大喇叭宣传、网格长入户发放宣传页等形式,有序进行再组织、再动员,通过层层联动,扛起责任,扎实推进60周岁以上居民及外来务工人员新冠肺炎疫苗接种工作。

各村党员干部、志愿者轮班参与新冠疫苗接种志愿工作,帮助设置“一米线”,积极维护现场秩序,登记60岁以上居民接种信息,一对一讲解新冠疫苗接种流程,耐心疏导情绪烦躁老人等。入户为行动不便的失能老人进行疫苗接种20余次,将疫苗接种送上门,暖心服务送到家。

下一步,办事处将细化疫情群防群控工作举措,持续做好常态化疫情防控,做好宣传动员,做好疫苗接种服务,为辖区群众筑起全民免疫的坚实屏障。

记者 王赛华
通讯员 路慧娜 李素丽 文/图

京航办事处 疫情防控常态化 筑牢防线不放松



本报讯 3月9日下午,京航办事处联合京航社区卫生服务中心共同开展疫苗接种进社区、进企业,为民服务“零距离”活动,有序推进新冠疫苗接种工作,提高人群免疫力,筑牢全民免疫屏障。

近段时间以来,办事处持续开展辖区18岁以上人群同源和序贯疫苗接种、60周岁以上老年人疫苗接种再宣传、再发动工作,压实责任到每个工作人员身上,定期汇报工作进展情况,精细化开展工作,切实提高接

种率。

截至目前,京航办事处18岁以上加强针完成15581人,接种率71.09%。60岁以上人群完成第二针剂2113人,接种率62.68%。紧扣目标任务和完成时限,坚持“日调度、日通报”制度,精准摸排人员底数,制定精细化疫苗接种计划,及时掌握疫苗接种进度,强化医疗安全保障。落实包保责任,细化工作任务,坚决做到应接尽接,除有接种禁忌症外,做到全员接种。

记者 王赛华 通讯员 潘旭 文/图

明湖办事处 加强疫情防控巡查 筑牢疫情防控防线



本报讯 为持续做好疫情防控工作,近日,明湖办事处对辖区“九小”场所及重点人群开展巡查检查,及时督促他们严格落实防控政策。

各社区工作人员针对辖区沿街便利店、KTV、诊所、药店、饭店、物流快递商店等重点行业进行巡查,督促其严格落实疫情防控措施,并要求营业商户和来访人员佩戴口罩、每日消毒、扫码测温,要求各经营场所人员按照行业标准定期进行核酸检测,以保障安全经营,同时提倡辖区生产企业和开工工地采取封闭式管理,减少

非必要的外来人员到访和本企业人员外访,最大程度降低疫情风险。对于检查过程中发现的各类问题,工作人员要求他们要从思想上真正重视起来,立即进行整改落实。

接下来,明湖办事处将充分发挥群防群控机制,进一步压实疫情防控责任,通过持续不间断地大力宣传,提高广大商户居民安全防范意识,动员大家思想上不放松、不懈怠,真正做到防患于未然,切实保障辖区群众生命健康安全。

记者 王赛华 通讯员 周永凯 文/图